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صفحه 2لات دردانش آموزان عزیز سوالات ذیل را به دقت مطالعه کرده و در کمال خونسردي به آنها پاسخ دهید . سوا  ردیف
  بارم  ( استفاده از ماشین حساب مجاز نمی باشد )سوال می باشند .10 و به تعداد
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{1,2,3,4}الف) اگر  ⊆ ܣ ⊆ {1,2,3,4, …   می توان یافت ؟ Aباشد. چند پاسخ مختلف براي  {9,

  
  
  
  

ܣعضو جدید اضافه شود به  A 30را در نظر بگیرید .اگر به مجموعه  A,Bب) دو مجموعه  ∩   عضو  10تنها  ܤ
ܣاضافه خواهد شد . به  ∪   چند عضو اضافه می شود ؟ 	ܤ

  
  
  

2ݔ}مجموعه مقابل را با اعضایش مشخص کنید.                            − ݔ||ݔ−| ∈ ܼ	, −2 ≤ ݔ ≤ 3}  
  
  
  
  

  افراز آن را بنویسید. 4تعداد افرازهاي مجموعه اعداد اول یک رقمی جندتاست ؟ 
  
  
  
  

به دست آید. ثابت کنید  Nبه اندازه خودش امتداد می دهیم تا نقطه  Mرا از طرف  ܯܣمیانه  ܥܤܣدر مثلث 
,ܰܤܣمحیط مثلث هاي    برابر است .   ܰܥܣ
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اداره کل آموزش و پرورش استان                
مدیریت آموزش و پرورش                  
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௡({1,௫}⨂{௫,1})معادله مقابل را حل کنید.                                                                       
௡({1,௫}) = 1   

 
 
 
  

ܤمجموعه اعداد طبیعی فرد یک رقمی و  Aاگر  = {ܾܽ|{ܽ, ܾ} ⊆ ,	ܣ ܽ ≠ را با  B، آنگاه مجموعه  {ܾ
  اعضاي آن مشخص کنید.

  
  

                                                                                                                    
2ି101                      چه عددي باید قرار گیرد؟ ݔبه جاي  − 2ି100 + 2ି99 − 2ି98 =   ݔ2ି98

  
  
  
  

 5عدد به تصادف انتخاب می کنیم. چه قدر احتمال دارد که عدد انتخاب شده بر ازبین اعداد دو رقمی یک 
  بخش پذیر نباشد؟ 10بخش پذیر باشد ولی بر 

  
    

  
را روي این دایره  Dبرابرند. نقطه  BCو  ABروي یک دایره چنان انتخاب کنید که دو وتر  A,B,Cسه نقطه 

و   ADاز دو پاره خط  BDثابت کنید هر نقطه روي  یک چهار ضلعی باشد. ABCDچنان انتخاب می کنیم که 
CD .فاصله یکسان دارد  

  
  
  

         
  

                                          
543√الف) عبارت مقابل را ساده کنید .                                    − 2√32 + √1283 + 3√50 =  

  
  
  

ቀعدد ب)  1
64ቁ

ି12
  را بیابید.  ݉نوشته ایم . مقدار   2௠را به صورت عدد  
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  نمره10
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